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публичных слушаний по обсуждению проекта исполнения бюджета Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2021 год,   проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области, проекта Правил благоустройства территории Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания назначены постановлением Главы Ермолаевского сельсовета  Убинского района Новосибирской области от 20 мая 2022 года №4.
Дата проведения публичных слушаний: 30 мая 2022 года.
Время проведения: с 11.00 часов до 13.00 часов.
Место проведения: село Ермолаевка, ул. Центральная, 23 (Досуговый объект).
Председатель публичных слушаний:  Пасевич Александр Николаевич.
Секретарь публичных слушаний: Терешина Ирина Евгеньевна.
Присутствовали: жители Ермолаевского сельсовета  в количестве 12  человек.
			         ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта исполнения бюджета Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2021 год.
2. Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Ермолаеского сельсовета Убинского района Новосибирской области.  
3. Рассмотрение проекта Правил благоустройства территории Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
1. СЛУШАЛИ: Ивутину Ирину Сергеевну, специалиста 1 разряда – бухгалтера администрации Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области, зачитала Экспертное заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Ермолаевского сельского поселения за 2021 год, представленного в форме проекта решения Совета депутатов Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области «Об утверждении отчета по исполнению бюджета Ермолаевского сельсовета Убинского района за 2021 год», предоставленное Ревизионной комиссией Убинского района.
Предложения:  не поступило.
Решение: Рекомендовать Совету депутатов рассмотреть проект исполнения бюджета Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2021 год на сессии Совета депутатов Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области шестого созыва.
Голосовали:
         «За»- 12;
         «Против»- нет;
         «Воздержались»- нет.

2. СЛУШАЛИ: 
Нагога Елену Сергеевну, специалиста 1 разряда администрации Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области. В своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области:
ВЫСТУПИЛИ:
Латыш Н.Ю.- с предложением одобрить проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 12. 
         «Против»- нет.
         «Воздержались»- нет.
РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов  Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области принять проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.  
3. СЛУШАЛИ: 
Нагога Елену Сергеевну, специалиста 1 разряда администрации Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области. В своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом Правил благоустройства территории Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области:
ВЫСТУПИЛИ:
Шитикова Н.И.- с предложением одобрить проект Правила благоустройства территории Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 12. 
         «Против»- нет.
         «Воздержались»- нет.
РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов  Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области принять проект муниципального правового акта об утверждении Правил благоустройства территории Ермолаевского сельсовета Убинского района Новосибирской области.  

Председательствующий                                                                А.Н. Пасевич    
    
Секретарь 	                                                                                  И.Е. Терешина



