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Состояние прокурорского надзора за производством дознания в органах внутренних дел, службы судебных приставов и государственной противопожарной службы в 1 полугодии 2022 года 

В 1 полугодии 2022 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах внутренних дел выявлено 69 (АППГ - 67) нарушений закона, в органах МЧС - 2 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0). Других органов дознания на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков проведения дополнительной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ установленных прокурором, нарушение требований ч. 4 ст. 148 УПК РФ, в части несвоевременно направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 1 полугодии 2022 года, в органы дознания прокурором было внесено 4 (АППГ - 4) представления, все в органы дознания ОВД.
По результатам рассмотрения представлений требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 21 (АППГ - 10) должностное лицо, все в органах дознания ОВД. 
Всего в 1 полугодии 2022 года в органах дознания было зарегистрировано 300 (АППГ-266) сообщений о преступлениях, из них в органах дознания МВД 282 (АППГ-248) сообщений, МЧС – 14 (АППГ - 18) сообщений, в службе судебных приставов – 4 (АППГ – 0) сообщений.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами дознания было возбуждено 30 (АППГ-37) уголовных дел, из них в органах дознания МВД 27 (АППГ-36), МЧС – 0 (АППГ - 1), в службе судебных приставов – 3 (АППГ – 0).
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами дознания было отказано в возбуждении уголовного дела в 96 случаях (АППГ - 95), из них в органах дознания МВД 82 (АППГ-82), МЧС – 13 (АППГ - 13), в службе судебных приставов – 1 (АППГ – 0).
За период 1 полугодия 2022 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 33 (АППГ-27) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из них вынесенных органами дознания ОВД – 31 (АППГ-27), МЧС – 2 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0).
Основаниями отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов









Состояние законности при осуществлении уголовно-процессуальной деятельности поднадзорными органами следствия и результатах надзора в данной сфере в 1 полугодии 2022 года

В 1 полугодии 2022 года при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах следствия внутренних дел выявлено 17 нарушения закона, в органах следственного комитета РФ – 4 нарушения. Других органов следствия на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений в 1 полугодии 2022 года, в органы следствия прокурором было внесено 6 представлений и информаций, 4 в органы следствия ОВД, 2 в органы следственного комитета РФ.
По результатам рассмотрения представлений и информаций требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены. 
Всего в 1 полугодии 2022 года в органах следствия было зарегистрировано 70 сообщений о преступлениях, из них в органах следствия МВД 33 сообщения, в органах следственного комитета РФ – 37 сообщений.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами следствия было возбуждено 23 уголовных дел, из них в органах следствия МВД 19, в органах следственного комитета РФ – 4.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами следствия было отказано в возбуждении уголовного дела в 32 случаях, из них в органах следствия МВД 14 в органах следственного комитета РФ – 18.
За период 1 полугодия 2022 года при осуществлении надзора за производством следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенное органами следствия ОВД и 1 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенное органами следственного комитета РФ.
Основанием отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


























Результаты работы прокуратуры района за 6 месяцев 2022 года по надзору за соблюдением законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой района за 6 месяцев 2022 года выявлено 17 нарушений закона в сфере противодействия коррупции (АППГ-60).
Так, в июне 2022 года, прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района, в ходе которой установлено, что  администрациями 16 муниципальных образований района не принимаются меры для реализации в полной мере полномочий по профилактике коррупции. Мероприятия по реализации Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 N 478,  не планируются, не осуществляется деятельность, предусмотренная п.2 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, направленная на  предупреждение коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции). 
Не планируются и не проводятся: мероприятия по проведению проверок муниципальных служащих на предмет их участия в предпринимательской деятельности, управлении коммерческими организациями; проверки достоверности сведений о доходах муниципальных служащих; проверки соблюдения муниципальными служащими порядка предварительного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы; анализ публикаций и сообщений в средствах массовой информации о фактах коррупции в органах муниципального образования; анализ обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции в органах местного самоуправления; осуществление взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции, в том числе по проверки достоверности сведений при поступлении на муниципальную службу, достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; проведение анализа правонарушений в исполнительном органе муниципального образования; анализ обращения граждан и юридических лиц по фактам наличия избыточных административных процедур, препятствующих развитию малого и среднего предпринимательства; организация подготовки и размещения  в СМИ публикаций о борьбе с коррупцией; мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений, совершаемых от имени или в интересах юридических лиц.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 16.06.2022 было внесено 16 представлений. На отчетную дату 7 представлений рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 7 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности, 9 представлений находятся в стадии рассмотрения.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов



















Результаты работы прокуратуры района по проведению антикоррупцтонной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления района за 6 месяцев 2022 года

За 6 месяцев 2022 года работниками прокуратуры изучены на наличие коррупциогенных факторов 511 (АППГ-490) нормативных правовых акта органов местного самоуправления Убинского района Новосибирской области. 
В ходе осуществления проверки нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено 25 (АППГ - 16) нормативных правовых актов в которых имелось 29 (АППГ - 16) коррупциогенных факторов.
Так, в феврале 2022 года прокуратурой района проведена оценка Решений сессий Советов депутатов сельских поселений которыми утверждены Положения о порядке приватизации муниципального имущества (далее - Положения).
Проверкой установлено, что в 10 муниципальных образованиях района в нарушение ч.10 ст.15 Закона №178-ФЗ ст.4.2.2 устанавливающей десятидневный срок размещения информации на официальном сайте в сети «Интернет» о результатах сделок приватизации государственного или муниципального имущества Положения предусматривают более длительный срок (30 дней) размещения указанной информации. 
Таким образом, Положениями 10 муниципальных образований района увеличены сроки совершения определенных действий (размещение информации), что является коррупциогенным проявлением, связанным с увеличением продолжительности сроков.
То есть, нормативные-правовые акты содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п.п. «а» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96, широта дискреционных полномочий.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 10 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 10 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, было установлено, что двумя муниципальными образованиями района указанные Положения были утверждены постановлениями глав администраций муниципальных образований, чем были нарушены п.п. 5 п. 10 ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливающий, что в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования находится определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Таким образом, исполнительные органы двух муниципальных образований не были правомочны принимать Положения о приватизации муниципального имущества. 
Согласно подп.«д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции, является коррупциогенным фактором.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 2 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 2 протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, в апреле 2022 года прокуратурой района проведена оценка Постановлений глав 3 сельских поселений района которыми утверждены правила определения размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении по автомобильным дорогам местного значения (далее - Правила).
Проверкой установлено, что в с ч.12 ст.31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлению Правительства РФ от 31.01.2020 № 67 «Об утверждении Правил возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», администрация сельского поселения обладает полномочиями лишь на принятия нормативного правового акта, определяющего размер вреда, а полномочий на принятие правил определяющих размер вреда законодательством к компетенции сельского поселения не отнесен.
Таким образом, исполнительные органы трех муниципальных образований не были правомочны принимать указанные правила определения размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении по автомобильным дорогам местного значения. 
Согласно подп.«д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции, является коррупциогенным фактором.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 3 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 3 протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, в мае 2022 года прокуратурой района проведена оценка Постановлений глав 4 сельских поселений района которыми утверждены порядки ремонта, содержания и оценки технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения (далее - Порядки).
Проверкой установлено, что в соответствии с ч.4 ст.17 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 07.08.2020 №288 «О порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог», администрации сельских поселений не обладают полномочиями по регулированию вопросов оценки технического состояния автомобильных дорог.
Таким образом, исполнительные органы четырех муниципальных образований не были правомочны принимать указанные порядки ремонта, содержания и оценки технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения именно в части регулирования вопросов технического состояния автомобильных дорог.
Согласно подп.«д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции, является коррупциогенным фактором.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 4 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 4 протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, в июне 2022 года прокуратурой района проведена оценка Постановлений глав 4 сельских поселений района которыми утверждены перечни социально значимых работ при участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территориях населенных пунктов муниципальных образований (далее - Постановления).
Проверкой установлено, что разделами 2 (меры социального стимулирования участия граждан в добровольной пожарной охране) Постановлений глав 4 муниципальных образований района предусмотрено преимущество в замещении вакантных должностей муниципальных служащих перед другими кандидатами. 
Вместе с тем, преимуществ поступления на муниципальную службу федеральным законодательством не предусмотрено.
Установление преимущества при поступлении на муниципальную службу, допускает выборочное изменение объема прав по усмотрению органа местного самоуправления, что относится к коррупциогенному фактору.
Таким образом, нормативный правовой акт содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п.п. «в» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 - выборочное изменение объема прав.
Кроме того, п.п. 1, 2, 3 раздела 3 (меры экономического стимулирования участия граждан в добровольной пожарной охране) Постановления предусмотрено: компенсация затрат, понесенные в ходе выполнения предусмотренных видов работ (п. 1), премирование денежными средствами (п. 2), предоставление льгот на различные услуги в соответствии с законодательством (п. 3).
Вместе с тем, не определены порядок предоставления льгот, перечень таких льгот, случаи предоставления льгот, объем предоставления льгот, источники финансирования (в случае необходимости), источники бюджетных средств и порядок премирования денежными средствами, размер такого премирования. 
Отсутствие указанных критериев влекут неопределенность правовой нормы.
Тем самым, Постановление содержит в себе коррупциогенный фактор, предусмотренный подп. «ж» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» - отсутствие или неполнота административных процедур.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 4 нормативных правовых акта органов местного самоуправления было принесено 4 протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, в июне 2022 года прокуратурой района путем мониторинга размещенных на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф) муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия терроризму и экстремизму, было установлено, что постановлениями глав двух муниципальных сельских поселений района утверждены муниципальные целевые программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы».
Вместе с тем, согласно ч.4 ст.7, п. 7.1 части 1 статьи 14, части 3 статьи 14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления сельских поселений не наделены полномочиями по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.
Тем самым, администрациями двух сельских поселений района при утверждении муниципальных целевых программ «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы», нарушены пределы компетенции, что также является коррупциогенным фактором, предусмотренным подп. «д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 - принятие нормативного правового акта за пределами компетенции.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на два указанных незаконных нормативных правовых акта 27.06.2022 было принесено два протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. Незаконные нормативные правовые акты отменены.
Других нарушений в анализируемой сфере, не выявлялось.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов
















Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по надзору за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности

За 1 полугодие 2022 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 43 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 27 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 20 должностных лиц.
Так, в феврале 2022 года в ходе проверки исполнения органами местного самоуправления законодательства о государственном и муниципальном контроле,  установлено, что в нарушение п. 1 ч. 2 ст. 8.2 Федерального закона №294-ФЗ на официальных сайтах администраций 9 сельсоветов в разделе «Муниципальный контроль» не размещены для каждого вида контроля перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащие обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов.
По результатам проверки главам 9 сельсоветов 18.02.2022 внесены представления. Представления рассмотрены, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Проведенной в январе 2022 года проверкой установлено, что администрациями 15 сельских поселений Убинского района Новосибирской области, в нарушение ч.4 ст.18 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 21.08.2010 № 645, Приказа Минэкономразвития России от 20.04.2016 № 264, перечень муниципального имущества свободного от прав третьих лиц не утвержден, в установленный законом срок не опубликован на сайте администрации, в уполномоченный орган (Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области) в установленный законом срок не предоставлен.
Администрацией одного сельсовета перечень имущества утвержден постановлением администрации муниципального образования, однако в нарушение вышеуказанных норм, данный перечень ежегодно не актуализируется, в установленный законом срок не опубликовывается, в уполномоченный орган (Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области) в установленный законом срок не предоставляется.
По результатам проверки главам 16 главам администраций сельсоветов 28.01.2022 внесены представления. Представления рассмотрены, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 13 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также проведенной в марте 2022 года проверкой, установлено, что администрацией одного сельсовета в перечь имущества, свободного от прав третьих лиц муниципальное имущество не включено, вместе с тем на территории сельсовета расположено нежилое (здание досугового объекта) общей площадью 252 кв.м., являющееся муниципальной собственностью, которое не включено в указанный перечень.
По результатам проверки главе администрации муниципального образования 18.03.2022 внесено представление. Представление рассмотрено, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов






Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по надзору за исполнением законов о противодействии терроризму


В 1 полугодии 2022 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 2 нарушения законодательства в целях устранения которых на незаконные нормативные правовые акты органов местного самоуправления было принесено 2 протеста.
Так, в июне 2022 года прокуратурой района путем мониторинга размещенных на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф) муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия терроризму и экстремизму, было установлено, что постановлениями глав двух муниципальных сельских поселений района утверждены муниципальные целевые программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы».
Вместе с тем, согласно ч.4 ст.7, п. 7.1 части 1 статьи 14, части 3 статьи 14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления сельских поселений не наделены полномочиями по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.
Тем самым, администрациями двух сельских поселений района при утверждении муниципальных целевых программ «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы», нарушены пределы компетенции, что также является коррупциогенным фактором, предусмотренным подп. «д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 - принятие нормативного правового акта за пределами компетенции.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на два указанных незаконных нормативных правовых акта 27.06.2022 было принесено два протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. Незаконные нормативные правовые акты отменены.
Уголовные дела о преступлениях террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). 

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов



























Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях, противодействии экстремизму

В 1 полугодии 2022 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено 34 нарушения законодательства.
Так, в целях недопущения использования средств массовой информации и сети интернет для осуществления экстремистской деятельности прокуратурой района организован их мониторинг.
В ходе осуществления мониторинга прокуратурой района в 1 полугодии 2022 года было выявлено 34 интернет страницы на которых распространялась информация включённая в федеральный список экстремистских материалов
По указанным фактам прокуратурой района в течении 1 полугодия 2022 года руководителю Управления Роскомнадзора по Сибирскому федеральному округу было направлено 34 уведомления о необходимости блокировки указанных интернет-страниц. На отчетную дату уведомления рассмотрены и удовлетворены.
Других нарушений в указанной сфере не выявлялось.
В отчетном периоде, в прокуратуру района уведомления (обращения) о распространении в сети «Интернет» информации, содержащей призывы к массовым беспорядкам, осуществлению экстремистской деятельности, участию в массовых (публичных) мероприятиях, проводимых с нарушением установленного порядка, а также информационных материалов организаций, признанных нежелательными, не поступали.
Заявления  и сообщения о преступлениях предусмотренных ст. ст. 136, 141, 148, 149, 205-208, 211, 212, 277, 278-280, 282-282.2, 239, 360 УК РФ,  а также ст. ст. 105, 111, 112, 117, 213, 243 и 244 УК РФ совершенных по мотивам национальной, расовой, религиозной ненависти в ОП «Убинское» МО МВД РФ «Каргатский» Убинского района не поступали, проверки в порядке ст. ст.144-145 УПК РФ не проводились.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов
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Рубрика разъясняет прокурор

«Разъяснение законодательства направленного на противодействие преступности несовершеннолетних и нарушению их прав»

В Российской Федерации одним из основных законов направленных на защиту прав несовершеннолетних является Федеральный закон от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".
В соответствии со ст. 2 указанного закона основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:
предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;
обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;
социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;
выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
Деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации, государственной поддержки деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения ответственности должностных лиц и граждан за нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних.
В силу ст. 4 Федеральный закон от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних входят комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы управления социальной защитой населения, федеральные органы государственной власти и органы государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, и органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, органы опеки и попечительства, органы по делам молодежи, органы управления здравоохранением, органы службы занятости, органы внутренних дел, учреждения уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы, воспитательные колонии и уголовно-исполнительные инспекции).

Заместитель прокурора
Убинского района                                                             
младший советник юстиции							С. В. Бервинов





















Рубрика разъясняет прокурор

«Разъяснение законодательства о противодействии экстремизму»

Разъясняю что согласно ст. 3 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ Противодействие экстремистской деятельности осуществляется по следующим основным направлениям:
принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности;
выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.
Согласно ст. 5 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ,  в целях противодействия экстремистской деятельности федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществляют профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности.
	В связи с изложенным, обращаю внимание глав муниципальных образований района на необходимость усиления работы в данной сфере в 2022 году, а жителей района на недопустимость экстремистских проявлений.

Заместитель прокурора
Убинского района                                                            
младший советник юстиции							С. В. Бервинов
































Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия и дознания при приеме, регистрации, разрешении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении их
Преступления, совершенные несовершеннолетними.
За 1 полугодие 2022 года зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего – 5, из них СК РФ – 1, СО МВД – 0, ОД МВД -4, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего –5, из них СК РФ – 1, СО МВД – 2, ОД МВД -2, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Возбуждено уголовных дел, всего – 4, из них СК РФ –0, СО МВД – 0, ОД МВД – 4, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи не регистрации таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.
Преступлений в отношении несовершеннолетних со стороны сотрудников органов и учреждений системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и иных лиц, в обязанности которых входят функции их воспитания, содержания, лечения и обучения, не выявлялось.
Фактов неисполнения Инструкции о порядке взаимного обмена информацией по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних не выявлялось.
Преступлениями, совершенные в отношении несовершеннолетних
За 1 полугодие 2022 года зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего –15, СК РФ -7, СО МВД - 1, ОД МВД - 4, ФССП - 4.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего – 2, СК РФ - 0, СО МВД - 0, ОД МВД - 1, ФССП - 1.
Возбуждено уголовных дел, всего – 10, СК РФ - 7, СО МВД - 0, ОД МВД - 0, ФССП - 3.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи не регистрации таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов












Рубрика разъясняет прокурор

 «Разъяснение законодательства по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов»

Прокуратурой района организована и проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов.
Согласно Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 для обеспечения обоснованности, объективности и проверяемости результатов антикоррупционной экспертизы необходимо проводить экспертизу каждой нормы нормативного правового акта или положения проекта нормативного правового акта.
Коррупциогенными факторами, устанавливающими для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, являются:
а) широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц);
б) определение компетенции по формуле "вправе" - диспозитивное установление возможности совершения государственными органами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) действий в отношении граждан и организаций;
в) выборочное изменение объема прав - возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц);
г) чрезмерная свобода подзаконного нормотворчества - наличие бланкетных и отсылочных норм, приводящее к принятию подзаконных актов, вторгающихся в компетенцию государственного органа, органа местного самоуправления или организации, принявшего первоначальный нормативный правовой акт;
д) принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов;
е) заполнение законодательных пробелов при помощи подзаконных актов в отсутствие законодательной делегации соответствующих полномочий - установление общеобязательных правил поведения в подзаконном акте в условиях отсутствия закона;
ж) отсутствие или неполнота административных процедур - отсутствие порядка совершения государственными органами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка;
з) отказ от конкурсных (аукционных) процедур - закрепление административного порядка предоставления права (блага);
и) нормативные коллизии - противоречия, в том числе внутренние, между нормами, создающие для государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае.

Заместитель прокурора
Убинского района                                                             
младший советник юстиции							С. В. Бервинов















Результаты работы прокуратуры района по надзору за соблюдением законодательства в сфере уголовно-правовой статистики за 1 полугодие 2022 года

За 6 месяцев 2022 года прокуратурой района было выявлено 48 (АППГ-63) фактов искажения сведений о преступлении и лице, его совершившем в деятельности правоохранительных органов района.
По указанным фактам прокуратурой района руководителям правоохранительных органов были внесены 2 представления об устранении причин и условий способствовавшим нарушениям законодательства. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 
По результатам проведенных сверок с судами и данными ИЦ по направленным в суд уголовным делам и уголовным делам, возвращенным судом прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ нарушений не выявлено, меры прокурорского реагирования не применялись.
Нарушений, при проведении проверок фактического поступления в суд и рассмотрения судом уголовных дел, по которым сведения о судебных решениях не учтены в базе данных ИЦ в срок свыше года с даты их направления в суд, не выявлялось.
Фактов несвоевременного внесения или невнесения субъектами учета корректировок в документы первичного учета по требованиям прокурора,  не установлено.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов






























Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по участию в рассмотрении судами уголовных дел 
В Убинском районе осуществляет работу 1 судья судебного участка и 2 судьи Федерального суда общей юрисдикции.
В 1 полугодии 2022 года в судебном заседании 1-ой инстанции рассмотрено 39 уголовных дел (АППГ-50) в отношении 39 (АППГ-50) лиц. 
С постановлением приговора рассмотрено 27 (АППГ-28) уголовных дел в отношении 27 (АППГ-29) лиц.
Мировым судьей судебного участка с вынесением итогового решения рассмотрено, 12 (АППГ – 22) уголовных дела, в отношении 12 (АППГ – 22) лиц. 
Федеральным судом общей юрисдикции с вынесением итогового решения рассмотрено, 27 (АППГ - 28) уголовных дел в отношении 27 (АППГ-29) лиц.
В истекшем периоде 2022 года, судами было прекращено 0 (АППГ – 0) уголовных дел по реабилитирующим основаниям. 
В истекшем периоде 2022 года судом, было вынесено 12 (АППГ - 14) постановлений о прекращении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям, в отношении 12 (АППГ – 9) лиц, из них 9 дел в отношении 9 лиц были прекращены на основании ст. 76 УК РФ в связи с примирением с потерпевшим, 2 дела в отношении 2 лиц были прекращены на основании п.2 примечания к ст. 322.3 УК РФ, 1 дело в отношении 1 лица прекращено в связи со смертью обвиняемого.
В истекшем периоде 2022 года, судом в порядке ст. 237 УПК РФ прокурору было возвращено  1 уголовное дело (АППГ - 0).
В первом полугодии 2022 года оправдательные приговоры не выносились (АППГ – 0).
Уголовные дела с вынесением реабилитирующих решений, по которым ранее в стадии предварительного расследования выносились постановления об отказе в их возбуждении либо о прекращении по реабилитирующим основаниям, судом, в отчетном периоде не рассматривались (АППГ-0).
В первом полугодии 2022 года судами, допущенных на стадии досудебной подготовки дел, в том числе по инициативе государственных обвинителей, фактов нарушений не выявлялось. Судами частные постановления (определения) не выносились.
Государственные обвинители назначаются для поддержания обвинения заблаговременно. Государственными обвинителями осуществляется подготовка к участию в рассмотрении уголовных дел. Решения судов изучаются в апелляционные сроки.
Прокурором района и заместителем прокурора района на регулярной основе осуществляется поддержание государственного обвинения по уголовным делам. Так в отчетном периоде прокурором района либо лицом исполняющим его обязанности было поддержано государственное обвинение по 8 уголовным делам в отношении 8 лиц, заместителем прокурора района по 14 делам в отношении 14 лиц.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов
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