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Информация для собственников и арендаторов земель
       
Администрация Убинского района Новосибирской области сообщает,  что в целях предотвращения угрозы перехода природных пожаров на земли лесного фонда и согласно пункта 70 Постановления Правительства РФ  «Об утверждении Правил противопожарного режима в РФ» от 16.09.2020 № 1479, в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органам местного самоуправления, учреждениям, организациям, иным юридическим лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянским (фермерским) хозяйствам, общественным объединениям, индивидуальным предпринимателям, должностным лицам, гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам, лицам без гражданства, владеющим, пользующимся и (или) распоряжающимся территорией, прилегающей к лесу, необходимо обеспечить ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером.
В целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, до начала пожароопасного периода, а также при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима вокруг территории населенных пунктов необходимо создать (обновить) противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров или иные противопожарные барьеры.
[bookmark: _GoBack]
Рекомендуем руководителям сельскохозяйственных организаций:
а) до наступления пожароопасного сезона:
- создать резервы финансовых, материальных и медицинских ресурсов для оперативного реагирования на возникающие чрезвычайные ситуации, связанные с пожарами на объектах сельскохозяйственного назначения;
- создать и обеспечить функционирование подразделений добровольной пожарной охраны на объектах сельскохозяйственного назначения;
- провести обследование земель сельскохозяйственного назначения, примыкающих к поселениям и лесному фонду
б) в течение пожароопасного сезона:
- принимать исчерпывающие меры по ликвидации возгораний на объектах и землях сельскохозяйственного назначения, перехода ландшафтных пожаров через земли сельскохозяйственного назначения;
- в ходе сезонных полевых работ исключить сжигание на землях сельскохозяйственного назначения стерни и пожнивных остатков. 
- в период заготовки грубых кормов исключить использование сельскохозяйственной техники без искрогасителей;
- исключить эксплуатацию зданий и сооружений сельскохозяйственного назначения, имеющих нарушения пожарной безопасности, влияющих на обеспечение безопасной эвакуации людей в случае пожара.
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